

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 18-й.

№ 64 (5360)

ЧЕТВЕРГ

18

МАРТА

1943 г.

Цена 20 коп.

Наносить врагу сокрушительные удары!

КРАСНАЯ АРМИЯ вступила в решающий момент Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков. На всем громадном протяжении фронта, от Баренцева моря, на дне, ни ночью не прекращаются ожесточенные сражения. Гул грандиозной битвы разносится по всему Земному шару, и нет на земле такого человека, который бы с волнением не прислушивался к новостям, доносящимся с советско-германского фронта.

Красная Армия одна несет всю тяжесть войны с немецкими захватчиками. Советские войска не только устояли против гитлеровских армий, но и остановили наступление противника в ноябре 1942 года сама перешла в наступление. Удар за ударом обрушивалася на гитлеровцев. Инициатива почти всегда перешла в руки Красной Армии.

Почти четыре месяца прошло со дня начала наступления Красной Армии. Несмотря на суровые условия зимы, раздробленные коммуникации и связанные с этим изнурительные трудности в снабжении наших войск боеприпасами и продовольствием, боевой порыв наших воинов поддерживал высокий. Бойцы и командиры Красной Армии готовы к преодолению любых трудностей во имя победы над врагом. За время нашего наступления от гитлеровской нечисти освобождены территории нескольких автономных республик, краев и областей. Советский флаг вновь возвратился на многими тысячами городов, сел и деревень.

Любая яростная сопротивление врага, выдающая колоссальное напряжение и четырехмесячного наступления, вины Красной Армии каждый день возвращают стране отвоеванные с боями врага километры советской земли. Как сообщает Советское Информбюро, наши войска заняли десятки населенных пунктов, в том числе город Холм-Жирковский и районный центр Самеба. Южнее Белого занято 40 населенных пунктов, в том числе районный центр Батурино.

В ходе войны Красная Армия стала грозой для врага, научившись быть его наверняка, с учетом слабых и сильных сторон гитлеровской армии. Миллионы наших бойцов стали мастерами своего оружия, а десятки тысяч командиров научились руководить войсками не только боем, выросли в мастерах вождения войск. Пронесшие сейчас сражения изобилуют примерами умелого решения тактических задач.

Несколько дней велился бой за город Холм-Жирковский. Узнав, что была решена судьба обходными маневрами наших частей. Одна группа войск вышла на подступы к городу и начала обивать его с севера-запада, другая часть с боями продвигалась с севера-востока. В то же время пехотные подразделения при поддержке артиллерии и гвардейцев-панцеристов, ворвались в город с запада. В результате комбинированного удара противник был разгромлен.

Активность, стремительность, величайшая выносливость—вот черты характерные для наступающих частей Красной Армии. Советские воины знают, что враг не может начать передышку, нельзя позволять собраться с силами, привести в порядок потрепанные полки, производить перегруппировку. Фактор времени, всегда имеющий огромное значение в боевых операциях, в наступлении играет поистине великую роль. Порой буквально минуты решают исход битвы. Врагу времени давать не должно ни при каких обстоятельствах.

Опыт боев показывает, что немцы не останавливаются ни перед какими жерт-

ПОСТРОИМ ЗВЕНО САМОЛЕТОВ «ДАЛЬНЕВОСТОЧНИЦА»

ВКЛАД ЖЕНЩИН ЗАВОДА ИМЕНИ ГОРЬКОГО

На призыв тов. Карпенковой горячо откликнулись женщины работницы и домашние хозяйки завода имени Горького. Женщин-активисток организовано ли сбор средств на постройку звена самолетов «Дальневосточница».

Домашние хозяйки тов. Харламова пошли в работнико-поселок. Приветливо встречали ее в каждом доме. За два дня она собрала поговоры тысячи рублей. Домашние хозяйки Юрьева и Бакшатова внесли по 100 рублей наличными. Сама тов. Харламова и домашняя хозяйка Лехалерская тоже внесли по 100 рублей.

Половина тысячи рублей собрала тов. Клычкова.

Сбор средств на постройку звена самолетов «Дальневосточница» проходит во всех цехах и подсобных отделах завода.

Горячее участие

В сборе средств на строительство звена самолетов «Дальневосточница» горячее участие принимают коллектив Хабаровской государственной швейной фабрики. Внесено уже 3320 рублей.

Женщины военнослужащие внесли тов. Ваулина—150 рублей, тов. Романова, Банюкова и Бакуненко—по 100 рублей.

Сбор средств успешно продолжается.

К. КУПЦОВА.
Секретарь парторганизации
Хабаровской госспецифабрики.

Телеграмма калининцев трудающимся Николаевска

НИКОЛАЕВСК-на-АМУРЕ, 17 марта (КрайТАСС). Многовны Нижне-Амурской области в 1942 году собрали и отправили летним спортом Калининской области сорок тысяч различных вещей. Вчера в адрес областного комитета МОИР получена следующая телеграмма из города Калинина:

«Актив МОИР города Калинина, отмечал День Партийской Коммуны, идет

Наш взвес

16 марта в коллективе Хабаровского краевого финансового отдела состоялось женское собрание, посвященное обсуждению призыва Александры Карпенковой—начальнице коллектива «Дальневосточница».

Предложение советской патриотки нашло здесь горячую поддержку. Супружеские Н. А. Толстиков и Е. Ямполь внесли по 200 рублей каждая. 24 женщины коллектива внесли 1.950 рублей.

А. ЕРЕМЕЕВА.
Секретарь комитета ВЛКСМ
края.

Бородич привет трудающимся города Николаевска. Наша фронтовая область очищается от гитлеровских людоедов. Ваша помощь пострадавшему населению, помощь детям-сиротам вдохновляет нас на новые подвиги в борьбе с немецкими оккупантами.

Сейчас эта телеграмма обсуждается во всех монгольских организациях Николаевска.

Наши земляки на фронте



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Центральный фронт). Командир крупнопартизанского зенитного пулеметного взвода сержант Н. В. Тихомиров в течение трех дней сбил три фашистских бомбардировщика «Ю-88». Сердант Тихомиров за боевые подвиги награжден орденом Красного Знамени. До отечественной войны он был мастером гардеробного цеха мебельной фабрики в г. Комсомольске-на-Амуре.

Фото Е. Рипасона. (Фотохроника ТАСС).

Москва, Кремль Верховному Главнокомандующему товарищу Сталину

Дорогой товариши Сталин!

Мы разы доложить Вам, дорогой товариши Сталин, что трудающиеся Дальнего, горя желанием всеми силами и средствами помочь наступающим Красной Армии в деле быстрейшего разгрома врага, собрали, кроме первых 4.800 тысяч рублей на звено бомбардировщиков «Дальстроевец» и 16 миллионов рублей на строительство танковой колонны имени Феликса Дзержинского, дополнительные 5 миллионов рублей и 14 миллионов рублей облицованием Государственных залов. Кроме того, желаю оказать братскую помощь ставропольцам в быстрейшем восстановлении промышленности и горючесыревого цеха посвященного имени Ворошилова. Товарищ Сталин, имя трудающихся Дальнего собрали в фонд восстановления Ставрополя 1 миллион рублей.

Завораживает Вас, наше горячее письмо.

Все время помните приказ Родины: «Мужество и стойкость защищать каждую пядь родной земли! Каждый отбитый у врага, улучшая свою позицию.

И где бы воин Красной Армии ни находился на наступлении или в отражении контракта противника, он должен всегда помнить приказ Родины: мужество и стойкость защищать каждую пядь родной земли! Каждый отбитый у врага, улучшая свою позицию.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществлена в ближайшее время.

Идея, которую мы предложили, должна быть осуществл

